

利用香港遏制中国发展是白日做梦

□ 人民日报评论员

为遏制围堵中国，美国一些政客已经到了丧心病狂、不择手段的地步。美国国会无视国际法和国际关系基本准则，公然用国内法干涉中国内政，通过所谓“2019年香港人权与民主法案”。这一法案罔顾事实、混淆是非、违反公理、用心险恶。

当前香港面临的根本不是所谓人权和民主问题，而是尽快止暴制乱、恢复秩序、维护法治的问题。面对有组织有预谋的肆意纵火、打砸商铺、暴力袭警等严重犯罪，任何法治社会都无法容忍；面对火烧老人、胁迫幼童、暴打孕妇

等残暴行为，任何有良知的人都会义愤填膺。然而，美国一些政客面对血腥和残暴，丧尽天良、泯灭人性，不断为暴力犯罪分子撑腰打气，伪善、冷血溢于言表。香港秩序越乱，他们越起劲；香港暴力越多，他们越亢奋，他们的祸心就是盼着香港乱下去，成为他们手中阻遏中国发展的一张牌。

为了达到反中乱港的目的，美国一些政客跳将出来，公开宣称激进示威者的行为“激励了全世界”，美化暴力行径是“美丽的风景线”，这种赤膊上阵的煽动恫吓，不仅引起中国人民的强烈愤

慨，也再次让全世界看到，什么是赤裸裸的霸权行径，什么叫毫无底线的双重标准。过去几十年间，为了谋取地缘政治利益、维持全球霸主地位，他们打着“人权”“民主”的幌子，在世界各地制造骚乱、挑起“颜色革命”，留下了一个个动乱不止、满目疮痍的烂摊子，把当事国推入泥潭，给当地人民带来灾难。

面对国际公愤和战略困境，美国一些政客不仅不反思，又把黑手伸到香港。5个多月来，香港接连不断的大规模违法暴力行径，与美国或明或暗地支持扶植直接相关。从

美国外交官会见反中乱港头目，到美国参议员谎称在香港没有看到暴力行为；从美国众议院议长佩洛西晒出与反中乱港分子合影，到美国国会参众两院通过所谓“2019年香港人权与民主法案”，他们无视香港市民的权利和福祉，不断为暴力犯罪张目，为恐怖主义站台，妄图进一步搞乱香港、牵制中国发展大局。然而，把无法无天的暴徒美化成“民主斗士”，把恪尽职守的警队污蔑为“暴力镇压”，把践踏法律的暴行吹捧为“自由抗争”，这种包藏祸心的双重标准，哪里是关心人权民主？这样赤裸裸的干涉他国内

政，又岂能为国际法和国际关系基本准则容忍？这只能让人进一步看清他们人权民主脂粉下的丑陋嘴脸，认清他们伪善面目下搞乱香港以遏制中国发展的险恶用心。

香港是中国的香港。任何对中国内政的粗暴干涉，任何对中国发展的无端打压，只会让包括香港同胞在内的全体中国人民更加众志成城，更加坚定必胜信念和前进步伐。中国人民受欺侮、被蹂躏的时代早就一去不复返了，想把霸权主义那一套强加在中国人头上，纯属白日做梦、痴心妄想。



11月22日晚，上海市残疾人艺术团“维也纳金秋音乐会”在奥地利维也纳上演。艺术团的演员们演唱歌曲、表演舞蹈、演奏中国传统乐器，为维也纳的观众们献上了一场精彩的演出，展现了中国残疾人的良好精神风貌。图为艺术团的演员表演舞蹈《红韵》。 ■新华社传真照片

国务院安委会开展全国安全生产集中整治

记者23日从应急管理部获悉，国务院安全生产委员会当日印发《全国安全生产集中整治工作方案》，在全国范围内对危险化学品等重点行业领域开展为期三个月的安全生产集中整治。

今年以来，各地区、各有关部门和单位认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，实现了事故总量、较大事故和重特大事故起数“三个继续下降”，大部分地区和行业领域安全生产状况进一步好转，但形势依然复杂严峻。

全国安全生产集中整治将针对政治站位不高、红线意识不强、安全责任缺位、隐患排查不扎实、监管执法宽松软等问题进行综合整治。突出加强危险化学品领域整治，全面整治化解系统性安全风险，针对源头管理失控、监管责任悬空、安全管理制度不落实等问题进行重点整治。

同时，深化煤矿、非煤矿山、消防、交通运输、建筑施工、城市燃气、烟花爆竹等其他重点行业领域安全整治。

方案强调，要切实提高政治站位，地方党政主要负责人要带头扛起促发展、保一方平安的政治责任，敢于动真碰硬；要精心组织安排部署，层层压实安全生产责任、切实抓出实效，公开举报电话，广泛发动群众特别是企业内部职工及家属举报重大隐患和违法行为；要加大督促整改力度，做到排查整改、执法检查、督查督办贯穿集中整治全过程；要严肃问责强化考核。国务院安委会将适时组织若干工作组对重点地区和重点行业领域进行督查，并将各地区集中整治开展情况纳入2019年度省级政府安全生产考核巡查的重要内容。

■据新华社北京11月23日电

今年1至9月B2B交易额达14715.4亿元

申城电子商务优势领域不断扩大

本报讯（劳动报记者 陆燕婷）市商务委最新披露的数据显示，今年1至9月，上海实现电子商务交易额24379.8亿元，同比增长16.1%。其中，今年1至9月份，B2B交易额14715.4亿元，同比增长9.1%。上海电子商务，特别是B2B优势领先，优势领域也不断扩大。

随着线上线下深度融合，上海在工业品、化工塑料、智能设备、油气、纺织品等行业电商领域，涌现了爱姆意、震坤行、塑米、找油网、链尚网等全国行业龙头企业。

其中，钢铁B2B规模持续保持全国领先，全国B2B百强企业中钢铁平台15家，其中上海6家。第三方机构统计显示，钢铁电商、欧冶云商、找钢网三家

的交易量占比之和已接近65%。

统计还显示，今年1至9月份，上海网络购物交易额9664.4亿元，同比增长28.6%，其中，商品类网络购物交易额4366.8亿元，同比增长27.6%，服务类网络购物交易额5297.6亿元，同比增长29.3%。

近年来，“社交电商”“社区电商”“无人零售电商”等创新技术、创新手段，为上海市民奉上全新消费体验。全国生鲜电子商务企业排名前二十名中，上海企业有九家，交易额全年同比增长200%，食行生鲜等自动售菜模式已覆盖1500余家智慧微菜场，易果冷链物流业务量全国第一。

老字号、老品牌加速触网，争做“网红”与“潮牌”。拼多多联合上海多家老字号推出“老字号

新电商计划”极大激活了老字号的新动能，今年“6·18”期间，老字号品牌整体销量同比增幅达320%。值得一提的是，今年，由阿里巴巴与上海市消保委打造的2019上海特色伴手礼专属页面，在“双十一”期间成交176万单，销售额突破1.1亿。

线上线下深度融合，也为传统商业的转型注入强大动能。市区两级商务部门全力支持传统商圈向智慧商圈的转型。大华虎城智慧商业实验室开展商业领域5G平台搭建和应用，多场景支付体系上线5个月，会员从7万增长到将近13万，线上支付也提升了50%。南京路步行街、徐家汇商城、豫园商城等形成区域商业中心型、社区型、旅游地标型智慧商圈示范基地。

市民绿化节吸引逾百万人次

本报讯（劳动报记者 胡玉荣）第五届上海市市民绿化节昨天圆满闭幕。9个多月来，全市推出四大系列40余项活动，直接参与人次逾百万。

据悉，除了品牌活动绿化大篷车进商区、市民海派插花大赛、园艺大讲堂外，今年的市民绿化节还举办了“一花一世界”创意评选、“生态上海 企地共建”、“绿色上海和你一起”、“手植一棵树 绿化一片天”等主题活动，让“绿水青山就是金山银山”的生态文明理念和“互联网+全民义务植树”的绿色创新理念传播到了社区、厂区、商区，将绿色福祉送到了市民群众身边，让绿色福利惠及到更多的社会群体。

在闭幕式的主舞台襄阳公园内，“绿博士”坐堂，与大家零距离

交流“园艺进家庭”的大事小情；人行大道上有“一花一世界”创意作品、历届上海市市民绿化节成果回顾展等。此外，线上园艺科普问答、花展主题植物问答、上海植物园的“押花手作”、辰山植物园的“植物的奇妙世界”等活动均吸引了众多市民积极互动和热情参与。

上海市市民绿化节已走过五年的时光，也成为了新时代上海全民义务植树的新载体，它将传统的3.12植树节活动拓展延伸至全年，引导公众从参与植树建绿的城市大绿化向身边增绿的城市微绿化转变，以喜闻乐见的方式向市民传达“园艺进家庭 绿化美好生活”的理念，丰富了全民义务植树尽责的内涵。

证大文化非法吸收公众存款案初步追缴5亿余元

本报讯 市公安局浦东分局日前通报，上海证大文化创意发展有限公司涉嫌非法吸收公众存款案，已初步追缴现金5亿余元。

11月13日，“证大文化”关联公司“捞财宝”平台原首席执行官朱某、“证大财富”原董事长贺某等28人因涉嫌非法集资犯罪被

浦东公安分局依法采取刑事强制措施。目前，公安机关已初步追缴现金5亿余元，并已查封、冻结了相关银行账户、房产及股权等财产。

警方表示，追赃挽损工作仍在全力进行中，最终清退将由法院依法进行。 ■黄兴

本月沪牌拍卖最低成交价90100元

本报讯（劳动报记者 胡玉荣）11月沪牌拍卖结果昨天出炉，最低成交价90100元，平均成交价90198元，实际投标人数144995人，中标率5.6%。

11月个人额度投放8058辆，比上月减少1035辆，也是

2016年以来投放数量最少的一个月。本月单位额度投放为1798辆，拍卖将于明天举行。

10月沪牌个人额度拍卖，最低成交价为89300元，平均成交价为89376元。友情提醒广大竞拍者：上海市非营业性

客车额度拍卖网站已升级SSL证书版本。2019年9月起客车额度拍卖系统将不再支持WindowsXP、Windows Server 2003及以下版本的客户端操作系统，提请竞买人尽早升级客户端操作系统。